KoHTpobHaa paboTta no teme «Tabamua yMmHOXKEHUAY.

BapuaHT-1.

1.Pewwn 3apgauvy. B nepBoit 604Ke 6bI10 8 KF Kpacku, BO BTOPOI B 3 pasa bonblue, Yem B
nepsoi. CKONbKO Kr Kpacku bbisio B ABYyX 604YKax?

2.Pewuntb npumepsl. 2x2+12 25-2x7 3x9-13
(48:8+3)x7 9x8-6x7 (36:4)x9
3.A). Pewu ypaBHeHuUA. 26+x=44 y X 6=24

E). Ucnonb3ya uncna BTOPOro ypaBHEHUs, COCTaBb YPaBHEHWE HA HAaXOXAeHue
HEeW3BeCTHOro AeMMOro.

4. A). HauepTn NPAMOYro/IbHUK, LWIMPUHA KOTOPOro 3 ¢M, a AJIMHA Ha 2 cm bonble. Hangm
ero nepumerp.

B). YBennub ero gavHy Ha 2CM 1 Ha4YepPTU HOBbIN NMPAMOYTOJIbHUK.

5. Pewuu 3agauy npu nomowm puUCyHKa. B bykeTte 6bin10 15 po3. MNocne Toro Kak 3assanu 3
6enble po3bl U HECKONBKO KPaCHbIX, B byKeTe ocTanock 7 po3. CKOMbKO KPacHbIX po3
3aBAn0?

BapuaHT-2.

1.Pewu 3apauy. B nepBo# KHUre 66110 9 cTpaHUL,, BO BTOpOM B 3 pa3a 6osblue, Yem B
nepBon. CKOJIbKO CTpaHuUL, 6b1/10 B ABYX KHUraxX ?

2.Pewintb npumepsl. 3x2+15 27-3x7 4x9-13
(48:6+3)x4 9x6-3x7 (36:9)x9
3.A). Pewu ypaBHeHuUs. 36+x=43 yx3=24

). Ucnonb3yA unMcna BTOPOro ypaBHEHUA, COCTaBb YpaBHEHME Ha HAaXOoXKAeHue
HEeWU3BEeCTHOro AeMMOro.

4. A). HauepTu NpAMOYroNbHUK, LIMPUHA KOTOPOro 5 cm, a A/IMHA Ha 2 cMm ANIHHee. Halau
ero nepumertp.

B). YBennub ero ganHy Ha 2CM M Ha4YepPTU HOBbIN NPAMOYTO/IbHUK.

5. Pewiu 3agauy npu nomowm puUCyHKa. B bykeTte 6b1n10 15 po3. MNocne Toro Kak 3assanu 3
H6enble po3bl U HECKONBbKO KPaCHbIX, B OyKeTe ocTanock 7 po3. CKOMbKO KPacHbIX po3
3aBAN0?





